

《经典讲台》浪子回头（1）

司布真讲道第 176 号

1858 年 2 月 7 日安息日早上的讲道

路加福音 15:20：“相离还远，他父亲看见，就动了慈心，跑去抱着他的颈项，连连与他亲嘴。”

谁能清楚地描绘神呢？但愿我们能抛去所有谬误，照着神的本相相信神！但愿我们能打开圣经，接受神本来的样子，他是全然智慧，完全公义的，但也是全然有恩赐，有慈爱的耶和华。

一，首先，“相离还远”所代表的姿态是什么？

1. 可怜的浪子的姿态表明的是一个被信念唤醒的人，一个厌恶之前的生活，真诚地渴望回转向神的人。那知道自己失丧，却渴望被拯救的人，这里宣告说要遇见神，收到深情的拥抱。

2. 他看起来非常靠近神的国，也知道自己的需要，正在寻求救主。但为什么说他是相离很远？首先他在自己的理解中，相离还远。想起自己所犯的罪，“耶和华我的神啊，我因为罪恶而与你隔绝，在你我之间，我的罪恶堆积如山。哦，我离神是多么的远啊！”

3. 有些人感到自己离神很远，因为良心告诉每个人，如果他想得救，他一定要离开自己的罪。他努力要改变，但很难完全地做到。他努力克服情欲的试探，竭尽所能地抵挡，但有时候还是会陷入其中。你常常跪下来呼求说“主啊，我离你是多么的远啊！如果我不能从过去的罪中挣脱出来，我永远都不能坚守我的路，即使我摆脱了罪，我也会再一次陷入其中。我怎么才能得救呢？”

4. 有些人读了自己的圣经，相信只有信心才能使灵魂与基督相连。你感到除非你可以相信那为你的罪死在十字架上的耶稣，你永远不得见神的国。但你说“我努力地相信，查考圣经，但直到现在我没有听到任何恩典的低语，没有怜悯的迹象。惟愿我能相信，我愿意却不能！”